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3 ballıq suallar 

1. Ən çox üçbucaq hansı qutudadır? 

A)  B)  C)  

D)  E)  

 

 

 

2. Aqil göbələk şəklini ortadan iki hissəyə bölür və hissələri birləşdirir. Hansı variant həmin birləşmiş 

hissələri göstərir? 

A)  B)  C)  

D)  E)  
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3. Şəkildə eyni ölçülü 5 kərpic var. Kərpiclərdən neçəsi tam olaraq 3 digər 

kərpicə toxunur? 

 

A) 1  B) 2  C) 3  D) 4  E) 5 

 

 

 

 

 

4. Bir sendviç və bir meyvə suyu 12 dollardır. Bir sendviç və 

iki meyvə suyu 14 dollardır. Bir meyvə suyu neçə dollardır? 

 

A) 1  B) 2  C) 3   

D) 4  E) 5 

 

 

 

 

5. Verilmiş şəkildə hər sırada və hər sütunda 2 qəpik olmalıdır. Bunun üçün hansı 

xanaya qəpik qoyulmalıdır? 

 

A) A  B) B  C) C  D) D  E) E 
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6. Meymun Kapitan Cekin xəritəsinin bir hissəsini cırıb. Kapitan Cekə 

xəritənin cırılmış hissəsini tapmağa kömək edin. 

 

A)  B)  C)  

D)   E)  

 

7. Əli 4 pazl parçasını birləşdirərək kvadrat əldə edir. 

Əlinin əldə etdiyi kvadrat hansı ola bilər? 

 

 

A)   B)   C)  

D)   E)  

 

8. Kvadrat xanalardan ibarət kağızın üzərinə mürəkkəb dağıldı. Neçə xananın 

üzərində mürəkkəb var? 

 

A) 16  B) 17  C) 18  D) 19  E) 20 
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4 ballıq suallar 

9. Kanqa bir ədəd yazdı və ədədin hər bir rəqəmini bir fiqurla örtdü. Fərqli rəqəmlər fərqli fiqurlarla, eyni 

rəqəmlər eyni fiqurlarla örtüldü. Həmin ədəd verilənlərdən hansı ola bilər? 

 

A) 34426 B) 34526 C) 34423 D) 34424 E) 32446 

 

10. Qutuların hər birində bir heyvan yatır. Koala və tülkü, eyni formalı və üzərində eyni fiqurlar olan 

qutulardadırlar. Kenquru və dəvəquşu olan qutuların üzərindəki fiqurlar eynidir. İt hansı qutuda yatır? 

 

A) 1  B) 2  C) 3  D) 4  E) 5 

 

11. Kanqa, su olan hissələrə toxunmadan hərəkət edərək koalaya 

çatmaq istəyir. Buna görə o, hansı istiqamətlərdə getməlidir? 

 

 

 

A)  B)  C)  

D)  E)  
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12. Verilmiş fiqurlardan birində elə bir parça istifadə edilib ki, həmin parça digər fiqurlarda yoxdur. Bu,

hansı fiqurdur? 

A) B) C) 

D) E) 

13. Şəkildə verilmiş disklərin yuxarıdan görünüşü hansı formadadır?

A) B) C) D) E) 

14. Verilmiş möhürü istifadə etdiyimiz zaman hansı şəkil ortaya çıxır?

A) B) C) D) E)
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15. Kamal formalı kərpiclərdən istifadə edərək kvadratlar düzəldir. 

 

Tərəfi 7 olan kvadrat üçün neçə belə kərpic istifadə edilməlidir? 

A) 10  B) 11  C) 12  D) 13  E) 14 

 

16. Annanın 4 stikeri var. O, ulduzu, kvadratı yapışdırdıqdan sonra yapışdırır. Və 

ulduzu, üçbucağı yapışdırdıqdan əvvəl yapışdırır. Ən sonda Anna hansı şəkli ala 

bilər? 

 

A)  B)  C)  D)  E)  
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5 ballıq suallar 

17. Hər evdə olan beş ədədin cəmi 20-dir. Bəzi ədədlər rənglənib. 

Sarı rəngin yerində hansı ədəd olmalıdır? 

 

 

A) 3  B) 4  C) 7  D) 9  E) 14 

 

 

 

18. Verilmiş variantlarda çəmənliklər göstərilib. Çəmənliklərdən hansı ən kiçikdir? 

A)   B)   C)  

D)  E)  

 

 

 

19. Məryəm hər il ad günündə oyuncaq ayı hədiyyə alır. O, birinci ad günü üçün 1, ikinci ad günü üçün 2, 

hər ad günü üçün əvvəlkindən bir ədəd çox oyuncaq ayı hədiyyə alır. 6 yaşı olan Məryəmin neçə oyuncaq 

ayısı var? 

A) 19  B) 20  C) 21  D) 22  E) 23 
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20. Dino girişdən çıxışa doğru otaqlardan keçərək hərəkət edir. O, hər otaqdan sadəcə bir dəfə keçə 

bilər. 

 

Dino, keçdiyi otaqların nömrələrini toplayır. Onun ala biləcəyi ən böyük cəm hansıdır? 

A) 27  B) 29  C) 32  D) 34  E) 36 

 

21. Verilən şəkildə hər bir fiqur fərqli ədədi ifadə edir. ? işarəsinin yerində 

hansı ədəd olmalıdır? 

 

A) 10  B) 12  C) 14  D) 16  E) 18 

 

 

 

22. Yarışmada üç zebra yarışır. Qalib, üzərində ən çox zolaq olan zebra olacaq. Runanın 15 zolağı var. 

Zaranın zolaqları Runadan 3 ədəd çoxdur. Runanın zolaqları Bibadan 5 ədəd azdır. Qalib olan zebranın 

neçə zolağı var? 

A) 16  B) 18  C) 20  D) 21  E) 22 
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23. Kanqinin maşını sadəcə sola dönə bilir və heç vaxt sağa dönə bilmir. Kanqi, maşını ilə hansı varianta 

uyğun hərəkət edə bilər? 

A)   B)   C)  

D)   E)  

 

 

 

 

 

 

24. Masada 5 ədəd kart göstərilən sıra ilə düzülüb: 3, 4, 1, 5, 2. Hər addımda iki kartın yerlərini bir-biri ilə 

dəyişmək olur. Kartları artan sıra ilə düzmək üçün ən az neçə addıma ehtiyac var? 

A) 1  B) 2  C) 3  D) 4  E) 5 
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